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調査の目的 

夕張市では，平成 27 年に「夕張市 子ども・子育て支援事業計画」を策定し，「子ども

の笑顔が輝く 子育ての喜びがあふれるまち ゆうばり」の実現に向けて市の子どもと子

育て世帯への支援の充実を図ってきました。本調査は，令和２年度からの第２期の計画策

定に向けて，市民の教育・保育サービス等の利用状況や今後の利用希望，子どもと子育て

家庭を取り巻く状況などを把握するため実施したものです。 

 

調査の方法 

○調査対象者：市内にお住まいで、就学前児童がいるすべての世帯 

市内にお住まいで、小学生がいるすべての世帯 

○調 査 方 法：郵送配布・郵送回収 

〇調 査 期 間：平成 31 年２月６日（水）～２月 19 日（火） 

〇配布・回収状況： 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童調査 132 票 88 票 66.7％ 

小学生調査 156 票 87 票 55.8％ 

 

この報告書の留意点 

この報告書の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現しています。 

○「ｎ」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分率による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％として算出

し、本文及び図表の数字に関しては、すべて小数第 2 位以下を四捨五入、小数第 1 位ま

でを表記します。このため、すべての割合の合計が 100%にならないことがあります。 

また、複数回答（2 つ以上選ぶ問）の設問では、すべての割合の合計が 100％を超えるこ

とがあります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果又は、回答者が皆無であることを表します。 

○ 図表の記載にあたり調査票の設問文、グラフ及び文章中の選択肢を一部簡略化している

場合があります。 

 



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就学前児童保護者 集計結果 
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１ あて名のお子さんとご家族について 

問１ お住いの地区 

「清水沢地区方面」が 37.5％と最も多く、次いで「若菜・平和地区方面」が 18.2％、「沼

ノ沢・真谷地地区」が 14.8％、「本町地区方面」が 12.5％、「紅葉山・楓・登川地区」が 10.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ お子さんの年齢 

「4 歳(H25.4～H26.3)」が 23.9％と最も多く、次いで「5 歳(H24.4～H25.3)」が 20.5％、

「0歳(H29.4～)」が 17.0％、「3 歳(H26.4～H27.3)」が 13.6％、「1歳(H28.4～H29.3)」及び

「2歳(H27.4～H28.3)」が 11.4％となっています。 

 

 

  

12.5

1.1

18.2

37.5

3.4

14.8

10.2

2.3

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

本町地区⽅⾯

富野地区

若菜・平和地区⽅⾯

清⽔沢地区⽅⾯

南部地区

沼ノ沢・真⾕地地区

紅葉⼭・楓・登川地区

滝ノ上地区

無回答

ｎ=88

17.0

11.4

11.4

13.6

23.9

20.5

2.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0歳(H29.4〜)

1歳(H28.4〜H29.3)

2歳(H27.4〜H28.3)

3歳(H26.4〜H27.3)

4歳(H25.4〜H26.3)

5歳(H24.4〜H25.3)

無回答

ｎ=88
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問３ お子さんの人数 

お子さんの人数は、「2人」が 45.5％と最も多く、次いで「1 人」が 34.1％、「3人」が 15.9％、

「4人以上」が 4.5％となっています。 

お子さんが２人以上いる場合の末子の年齢は、「5 歳以上」が 29.3％と最も多く、次いで「2

歳」が 19.0％、「1歳」が 13.8％、「0歳」が 12.1％、「3歳」が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆末子の年齢 

 

  

1⼈ 34.1%

2⼈ 45.5%

3⼈

15.9%

4⼈以上 4.5% 無回答 0.0%

ｎ=88

12.1

13.8

19.0

10.3

6.9

29.3

8.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

ｎ=58
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問４ 回答者の年齢 

「30 代」が 53.4％と最も多く、次いで「40 代」が 33.0％、「20 代」が 12.5％、「10 代」が

1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 配偶者の有無 

「いる」が 89.8％、「いない」が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1

12.5

53.4

33.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

ｎ=88

いる 89.8%

いない 10.2% 無回答 0.0%

ｎ=88



10 

問６ 主な養育者 

「父母ともに」が 72.7％と最も多く、次いで「主に母親」が 26.1％、「主に父親」が 1.1％

となっています。 

 

 

  

72.7

26.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⽗⺟ともに

主に⺟親

主に⽗親

主に祖⽗⺟

その他

無回答

ｎ=88
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２ 保護者の就労状況について 

問７ 現在の就労状況 

『父親』は、「フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 86.4％と最

も多く、「フルタイムで働いているが、産休、育休、介護休業中である」及び「パート・アル

バイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 1.1％となっています。 

『母親』は、「フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 37.5％と最

も多く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 29.5％、「パート・アル

バイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 22.7％、「フルタイムで働いて

いるが、産休、育休、介護休業中である」が 5.7％、「パート・アルバイト等で働いているが、

産休、育休、介護休業中である」が 2.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.4

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない

フルタイムで働いているが、産休、育休、介護休業中である

パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、産休、育休、介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=88

37.5

5.7

22.7

2.3

29.5

1.1

1.1

0% 20% 40%

フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない

フルタイムで働いているが、産休、育休、介護休業中である

パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、産休、育休、介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=88

父親 

母親 
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問７の父親または母親で「働いている」と回答した方 

問７-１ （1）1 週当たりの就労日数 

『父親』は、「５日」が 46.2％と最も多く、次いで「６日」が 32.1％、「７日」が 11.5％、

「３日」が 5.1％、「２日」が 1.3％となっています。 

『母親』は、「５日」が 55.0％と最も多く、次いで「６日」が 28.3％、「７日」が 11.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-１ （2）1 日当たりの就労時間 

『父親』は、「8時間以上～9時間未満」が 33.3％と最も多く、次いで「9 時間以上～10 時

間未満」が 19.2％、「10 時間以上～11 時間未満」が 14.1％、「12 時間以上」が 12.8％、「11

時間以上～12 時間未満」が 9.0％となっています。 

『母親』は、「8時間以上～9時間未満」が 35.0％と最も多く、次いで「9 時間以上～10 時

間未満」が 16.7％、「4時間以上～5時間未満」が 10.0％、「7 時間以上～8時間未満」が 8.3％、

「5時間以上～6時間未満」が 6.7％となっています。 

 

 

  

0.0

1.3

5.1

0.0

46.2

32.1

11.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=78

0.0

0.0

0.0

0.0

55.0

28.3

11.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=60

父親 母親 

0.0

1.7

1.7

10.0

6.7

5.0

8.3

35.0

16.7

5.0

3.3

0.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=60

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

3.8

33.3

19.2

14.1

9.0

12.8

6.4

0% 10% 20% 30% 40%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=78

父親 母親 
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問７-１ （3）家を出る時刻 

『父親』は、「8時台」が 46.2％と最も多く、次いで「7 時台」が 33.3％、「6時台」が 7.7％、

「5時台」が 5.1％、「9 時台」が 2.6％となっています。 

『母親』は、「8 時台」が 38.3％と最も多く、次いで「7時台」が 31.7％、「9 時台」が 16.7％、

「6時台」が 3.3％、「5 時台」及び「11 時台」が 1.7％となっています。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

5.1

7.7

33.3

46.2

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=78

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

3.3

31.7

38.3

16.7

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=60

父親 母親 
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問７-１ （4）帰宅時刻 

『父親』は、「18 時台」が 34.6％と最も多く、次いで「17 時台」が 20.5％、「19 時台」が

14.1％、「20 時台」が 6.4％となっています。 

『母親』は、「17 時台」が 30.0％と最も多く、次いで「18 時台」が 26.7％、「16 時台」が

13.3％、「15 時台」が 8.3％、「13 時台」が 5.0％となっています。 

 

 

 

  

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.3

2.6

2.6

0.0

0.0

0.0

2.6

0.0

20.5

34.6

14.1

6.4

1.3

2.6

1.3

0.0

7.7

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=78

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

5.0

3.3

8.3

13.3

30.0

26.7

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=60

父親 母親 
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問７の父親または母親で「パート・アルバイト等で働いている」と回答した方 

問７-２ フルタイムへの転換希望 

『父親』は、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望」が

100.0％となっています。 

『母親』は、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望」が

40.9％と最も多く、次いで「フルタイムで働く希望はあるが、実現できる見込みはない」が

31.8％、「フルタイムで働く希望があり、実現できる見込みがある」が 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

父親 

母親 

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働く希望があり、実現できる⾒込みがある

フルタイムで働く希望はあるが、実現できる⾒込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて⼦育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=1

4.5

31.8

40.9

0.0

22.7

0% 20% 40% 60%

フルタイムで働く希望があり、実現できる⾒込みがある

フルタイムで働く希望はあるが、実現できる⾒込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて⼦育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=22
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問７の父親または母親で「働いていない」と回答した方 

問７-３ 今後の就労希望 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』は、「１年より先、一番下の子どもが希望年齢になった頃に就労したい」が 44.4％

と最も多く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」が 25.9％、「子育てや家事

などに専念したい（就労の予定はない）」が 22.2％となっています。 

また、「１年より先、一番下の子どもが希望年齢になった頃に就労したい」と回答した方の、

就労したいと考える末子の年齢は、「6 歳」が 33.3％と最も多く、次いで「3 歳」が 25.0％、

「7歳以上」が 16.7％、「4 歳」が 8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆就労したいと考える末子の年齢 

  

0.0

0.0

0.0

25.0

8.3

0.0

33.3

16.7

16.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以上

無回答

ｎ=12

22.2

44.4

25.9

7.4

0% 20% 40% 60%

⼦育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、⼀番下の⼦どもが希望年齢になった頃に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい

無回答

ｎ=27

母親 
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問７-３ 希望の就労形態 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が 42.9％、「パート・

アルバイト等（フルタイム以外）」が 42.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-３ 希望の 1 週当たり就労日数・1 日当たり就労時間（パート・アルバイト等） 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』の希望するパート・アルバイト等の 1 週当たりの就労日数は、「５日」が 66.7％と

最も多く、次いで「４日」が 33.3％となっています。 

希望するパート・アルバイト等の 1 日当たりの就労時間は、「4 時間以上～5 時間未満」が

66.7％と最も多く、次いで「6 時間以上～7時間未満」が 33.3％となっています。 

 

 

 

◆希望する 1 週当たり就労日数           ◆希望する 1 日当たり就労時間 

  

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=3

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=3

42.9

42.9

14.3

0% 20% 40% 60%

フルタイム（１週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労）

パート・アルバイト等（フルタイム以外）

無回答

ｎ=7

母親 

母親 
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３ 平日の定期的な教育・保育サービスの利用状況について 

問８ 定期的な教育・保育サービスの利用 

「利用している」が 75.0％、「利用していない」が 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で「利用している」と回答した方 

問８-１ 年間を通じて定期的に利用しているサービス【複数回答】 

「認可保育所（新夕張・清陵・沼ノ沢）」が 65.2％と最も多く、次いで「ユーパロ幼稚園」

が 24.2％、「ユーパロ幼稚園の預かり保育」及び「その他の認可外の保育施設（こじか保育園、

託児所等）」が 7.6％、「事業所内保育施設」及び「その他」が 1.5％となっています。 

 

 

  

利⽤している

75.0%

利⽤していない

25.0%

無回答 0.0%

ｎ=88

65.2

24.2

7.6

7.6

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

認可保育所

ユーパロ幼稚園

ユーパロ幼稚園の預かり保育

その他の認可外の保育施設

事業所内保育施設

家庭的保育

認定こども園

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

⼩規模な保育施設

その他

無回答

ｎ=66
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問８-２ ①現在／主に利用している教育・保育サービスの 1 週当たりの利用日数 

「５日」が 65.2％と最も多く、次いで「６日」が 28.8％、「２日」、「４日」及び「７日」が

1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-２ ①現在／主に利用している教育・保育サービスの 1 日当たりの利用時間 

「8時間以上～9時間未満」が 19.7％と最も多く、次いで「10 時間以上～11 時間未満」が

16.7％、「9時間以上～10 時間未満」が 15.2％、「4 時間以上～5時間未満」及び「7時間以上

～8時間未満」が 12.1％となっています。 

 

 

  

0.0

1.5

0.0

1.5

65.2

28.8

1.5

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=66

0.0

0.0

1.5

12.1

6.1

3.0

12.1

19.7

15.2

16.7

7.6

0.0

6.1

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=66
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問８-２ ①現在／主に利用している教育・保育サービスの利用開始時間 

「8時 00 分～8時 59 分」が 51.5％と最も多く、次いで「7時 00 分～7時 59 分」が 22.7％、

「9時 00 分～9時 59 分」が 21.2％、「10 時 00 分～10 時 59 分」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-２ ①現在／主に利用している教育・保育サービスの利用終了時間 

「17 時 01 分～18 時」が 25.8％と最も多く、次いで「12 時 01 分～15 時」及び「15 時 01

分～16 時」が 22.7％、「16 時 01 分～17 時」が 15.2％、「18 時 01 分～19 時」が 9.1％となっ

ています。 

 

 

  

0.0

0.0

22.7

51.5

21.2

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0時00分〜5時59分

6時00分〜6時59分

7時00分〜7時59分

8時00分〜8時59分

9時00分〜9時59分

10時00分〜10時59分

11時00分〜11時59分

12時00分〜14時59分

15時00分〜17時59分

18時00分〜20時59分

21時00分〜23時59分

無回答

ｎ=66

0.0

0.0

1.5

22.7

22.7

15.2

25.8

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0時01分〜6時

6時01分〜9時

9時01分〜12時

12時01分〜15時

15時01分〜16時

16時01分〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜21時

21時01分〜22時

22時01分〜24時

無回答

ｎ=66
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問８-２ ②希望／主に利用している教育・保育サービスの 1 週当たりの利用日数 

「５日」が 43.9％と最も多く、次いで「６日」が 21.2％、「２日」、「４日」及び「７日」が

1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-２ ②希望／主に利用している教育・保育サービスの 1 日当たりの利用時間 

「8 時間以上～9 時間未満」が 15.2％と最も多く、次いで「7 時間以上～8 時間未満」が

13.6％、「6時間以上～7 時間未満」及び「10 時間以上～11 時間未満」が 9.1％、「5時間以上

～6時間未満」及び「11 時間以上～12 時間未満」が 6.1％となっています。 

 

 

  

0.0

1.5

0.0

1.5

43.9

21.2

1.5

30.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=66

0.0

0.0

0.0

1.5

6.1

9.1

13.6

15.2

3.0

9.1

6.1

1.5

34.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=66
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問８-２ ②希望／主に利用している教育・保育サービスの利用開始時間 

「8時 00 分～8時 59 分」が 36.4％と最も多く、次いで「9時 00 分～9時 59 分」が 21.2％、

「7時 00 分～7時 59 分」が 7.6％、「10 時 00 分～10 時 59 分」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-２ ②希望／主に利用している教育・保育サービスの利用終了時間 

「12 時 01 分～15 時」が 21.2％と最も多く、次いで「16 時 01 分～17 時」が 13.6％、「15

時 01 分～16 時」及び「17 時 01 分～18 時」が 12.1％、「18 時 01 分～19 時」が 7.6％となっ

ています。 

 

 

  

0.0

0.0

7.6

36.4

21.2

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0時00分〜5時59分

6時00分〜6時59分

7時00分〜7時59分

8時00分〜8時59分

9時00分〜9時59分

10時00分〜10時59分

11時00分〜11時59分

12時00分〜14時59分

15時00分〜17時59分

18時00分〜20時59分

21時00分〜23時59分

無回答

ｎ=66

0.0

0.0

0.0

21.2

12.1

13.6

12.1

7.6

1.5

0.0

0.0

0.0

31.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0時01分〜6時

6時01分〜9時

9時01分〜12時

12時01分〜15時

15時01分〜16時

16時01分〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜21時

21時01分〜22時

22時01分〜24時

無回答

ｎ=66
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問８-３ 本当は預けずに家でみたいと思いますか 

「思う」が 18.2％、「思わない」が 80.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-３で「本当は預けずに自宅でみたいと思う」と回答した方 

問８-４ 何があれば自宅でお子さんをみることができると思いますか【複数回答】 

「経済的な余裕」が 66.7％と最も多く、次いで「子育てに対する勤務先の理解」が 50.0％、

「在宅で行える仕事」が 41.7％、「家族の協力（配偶者・祖父母等）」及び「公園や子育てひ

ろばなど子どもと過ごせる場所の充実」が 33.3％となっています。 

 

 

  

思う 18.2%

思わない

80.3%

無回答 1.5%

ｎ=66

66.7

50.0

41.7

33.3

33.3

25.0

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

経済的な余裕

⼦育てに対する勤務先の理解

在宅で⾏える仕事

家族の協⼒（配偶者・祖⽗⺟等）

公園や⼦育てひろばなど⼦どもと過ごせる場所の充実

急に必要になった場合の預け先

病児・病後児の預かり

施設ではなく訪問で提供される保育

地域住⺠による保育サービス

地域やご近所の理解

祖⽗⺟のための介護サービスの充実

いざというときの相談先

その他

無回答

ｎ=12
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問８で定期的な教育・保育サービスを「利用していない」と回答した方 

問８-５ 定期的な教育・保育サービスを利用していない理由【複数回答】 

「利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が働いていない

などの理由で）」が 63.6％と最も多く、次いで「子どもがまだ小さいため」が 36.4％、「利用

したいが、経済的な理由でサービスを利用できない」が 13.6％、「子どもの祖父母や親せき、

近所の人、父母の友人・知人がみている」が 9.1％、「その他」が 4.5％となっています。 

また、「子どもがまだ小さいため」と回答した方の定期的な教育・保育サービスを利用した

いと考える子どもの年齢は、「3歳」が 62.5％と最も多く、次いで「0歳」及び「1歳」が 12.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆定期的な教育・保育サービスを利用したいと考える子どもの年齢 

 

 

  

63.6

36.4

13.6

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

利⽤する必要がない

⼦どもがまだ⼩さいため

利⽤したいが、経済的な理由でサービスを利⽤できない

⼦どもの祖⽗⺟や親せき、近所の⼈、⽗⺟の友⼈・知⼈がみている

利⽤したいが、教育・保育のサービスに空きがない

利⽤したいが、延⻑・夜間等の時間帯の条件が合わない

利⽤したいが、サービスの質や場所など、納得できるサービスがない

利⽤したいが、サービスの利⽤情報をどこから⼊⼿したらいいのかわからない

その他

無回答

ｎ=22

12.5

12.5

0.0

62.5

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以上

無回答

ｎ=8
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問９ 平日の教育・保育サービスとして、「定期的に」利用したいと考える教育・保育

サービス【複数回答】 

「認可保育所（新夕張・清陵・沼ノ沢）」が 61.4％と最も多く、次いで「ユーパロ幼稚園」

が 34.1％、「認定こども園」が 30.7％、「ユーパロ幼稚園の預かり保育」が 22.7％、「ファミ

リー・サポート・センター」が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９で「ユーパロ幼稚園」または「ユーパロ幼稚園の預かり保育」と回答し、かつそれ以外に

も回答した方 

問９-１ 特に幼稚園（預かり保育を含む）の利用を強く希望しますか 

「希望する」が 77.3％、「希望しない」が 22.7％となっています。 

 

 

  

61.4

34.1

30.7

22.7

13.6

12.5

11.4

9.1

8.0

6.8

2.3

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

認可保育所

ユーパロ幼稚園

認定こども園

ユーパロ幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

家庭的保育

⼩規模な保育施設

その他

無回答

ｎ=88

希望する 77.3%

希望しない

22.7%

無回答 0.0%

ｎ=22
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４ 地域の子育て支援サービスの利用状況について 

問 10 現在、子育て支援拠点事業を利用していますか【複数回答】 

「利用していない」が 84.1％と最も多く、次いで「その他市内で行っている類似のサービ

ス」が 11.4％、「地域子育て支援拠点事業」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 1 か月当たりの利用回数／子育て支援拠点事業 

子育て支援拠点事業の 1 か月当たりの利用回数は、「1回～2回」が 60.0％と最も多く、次

いで「3 回～5回」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 1 か月当たりの利用回数／その他市内で行っている類似のサービス 

その他市内で行っている類似のサービスの 1 か月当たりの利用回数は、「1 回～2 回」が

70.0％と最も多く、次いで「3 回～5回」が 30.0％となっています。 

 

  

11.4

5.7

84.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他市内で⾏っている類似のサービス

地域⼦育て⽀援拠点事業

利⽤していない

無回答

ｎ=88

60.0

20.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1回〜2回

3回〜5回

6回〜10回

11回〜20回

21回以上

無回答

ｎ=5

70.0

30.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1回〜2回

3回〜5回

6回〜10回

11回〜20回

21回以上

無回答

ｎ=10
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問 10 で「地域子育て支援拠点事業」または「その他市内で行っている類似のサービス」と 

回答した方 

問 10-１ 利用する際の移動手段【複数回答】 

「自家用車」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

  

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⾃家⽤⾞

徒歩

JR北海道⽯勝線

路線バス

タクシー

その他

無回答

ｎ=14
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問 11 子育て支援拠点事業の利用意向 

「新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない」が 51.1％と最も多く、次いで

「利用していないが、今後利用したい」が 36.4％、「すでに利用しているが、今後利用回数を

増やしたい」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 1 か月当たりの利用希望回数／利用していないが、今後利用したい 

利用していないが、今後利用したいと回答した方の 1 か月当たりの利用希望回数は、「1回

～2 回」が 50.0％と最も多く、次いで「3 回～5 回」が 34.4％、「6 回～10 回」が 3.1％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 1 か月当たりの利用回数／すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 

すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたいと回答した方の 1 か月当たりの利用希

望回数は、「3 回～5 回」が 66.7％と最も多く、次いで「1 回～2 回」が 33.3％となっていま

す。 

 

 

  

36.4

3.4

51.1

9.1

0% 20% 40% 60%

利⽤していないが、今後利⽤したい

すでに利⽤しているが、今後利⽤回数を増やしたい

新たに利⽤したり、利⽤回数を増やしたいとは思わない

無回答

ｎ=88

50.0

34.4

3.1

0.0

0.0

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1回〜2回

3回〜5回

6回〜10回

11回〜20回

21回以上

無回答

ｎ=32

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1回〜2回

3回〜5回

6回〜10回

11回〜20回

21回以上

無回答

ｎ=3
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問 12 地域子育て支援拠点を行う施設や場所を設置する場合に望むサービス 

【複数回答】 

「子どもだけで遊ばせることができるサービス」が 68.2％と最も多く、次いで「親子で楽

しめるイベントを定期的に開催するサービス」が 62.5％、「親同士で子育てに関する相談や情

報交換ができるサービス」が 38.6％、「子育てに関する講習会を開催するサービス」が 26.1％、

「その他」が 4.5％となっています。 

 

 

  

68.2

62.5

38.6

26.1

4.5

5.7

0% 20% 40% 60% 80%

⼦どもだけで遊ばせることができるサービス

親⼦で楽しめるイベントを定期的に開催するサービス

親同⼠で⼦育てに関する相談や情報交換ができるサービス

⼦育てに関する講習会を開催するサービス

その他

無回答

ｎ=88
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問 13 ①げんきルームの認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知っている」が 59.1％と最も多く、次いで「利用したことがある」が 33.0％、「今後利

用したい」が 9.1％、「知らない」が 8.0％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 82.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ②育児教室の認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知っている」及び「利用したことがある」が 43.2％、「知らない」が 13.6％、「今後利用

したい」が 6.8％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 86.8％となっています。 

 

 

 

 

 

  

認知・利用状況 利用場所 

59.1

8.0

33.0

9.1

4.5

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

82.8

0.0

17.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=29

86.8

0.0

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=38

43.2

13.6

43.2

6.8

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

認知・利用状況 利用場所 
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問 13 ③保育所（園）の一時預かりの認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知っている」が 60.2％と最も多く、次いで「知らない」が 22.7％、「利用したことがあ

る」が 4.5％、「今後利用したい」が 2.3％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ④利用者支援の認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知らない」が 75.0％と最も多く、次いで「知っている」が 12.5％、「今後利用したい」

が 1.1％となっています。 

 

 

 

                       ※該当者なし 

  

60.2

22.7

4.5

2.3

11.4

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

100.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=4

認知・利用状況 利用場所 

12.5

75.0

0.0

1.1

12.5

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

認知・利用状況 利用場所 



32 

問 13 ⑤養育支援訪問の認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知らない」が 72.7％と最も多く、次いで「知っている」が 14.8％、「利用したことがあ

る」及び「今後利用したい」が 1.1％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 100.0％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ⑥ショートステイ（子育て短期支援事業）の認知・利用状況と利用場所 

【複数回答】 

「知らない」が 73.9％と最も多く、次いで「知っている」が 10.2％、「今後利用したい」

が 1.1％となっています。 

 

 

 

                       ※該当者なし 

 

 

  

14.8

72.7

1.1

1.1

11.4

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

10.2

73.9

0.0

1.1

14.8

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

認知・利用状況 利用場所 

100.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=1

認知・利用状況 利用場所 
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問 13 ⑦トワイライトステイ（夜間擁護等事業）の認知・利用状況と利用場所 

【複数回答】 

「知らない」が 76.1％と最も多く、次いで「知っている」が 8.0％、「今後利用したい」が

2.3％となっています。 

 

 

 

                       ※該当者なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ⑧ファミリー・サポート・センターの認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知らない」が 68.2％と最も多く、次いで「知っている」が 13.6％、「今後利用したい」

が 9.1％となっています。 

 

 

 

                       ※該当者なし 

 

  

8.0

76.1

0.0

2.3

14.8

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

認知・利用状況 利用場所 

13.6

68.2

0.0

9.1

12.5

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

認知・利用状況 利用場所 
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問 13 ⑨休日保育の認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知らない」が 60.2％と最も多く、次いで「知っている」が 21.6％、「今後利用したい」

が 14.8％、「利用したことがある」が 1.1％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ⑩病児・病後児保育の認知・利用状況と利用場所【複数回答】 

「知らない」が 52.3％と最も多く、次いで「知っている」が 26.1％、「今後利用したい」

が 15.9％、「利用したことがある」が 1.1％となっています。 

利用したことがあると回答した方の利用場所は、「夕張市内」が 100.0％となっています。 

 

 

 

  

21.6

60.2

1.1

14.8

10.2

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

26.1

52.3

1.1

15.9

11.4

0% 20% 40% 60%

知っている

知らない

利⽤したことがある

今後利⽤したい

無回答

ｎ=88

100.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=1

認知・利用状況 利用場所 

100.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

⼣張市内

他市町村

無回答

ｎ=1

認知・利用状況 利用場所 
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５ 土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育サービスの利用希望について 

問 14 （1）土曜日の定期的な幼稚園や保育園などの利用希望 

「利用する必要はない」が 53.4％と最も多く、次いで「ほぼ毎週利用したい」が 26.1％、

「月に１～２回は利用したい」が 19.3％となっています。 

利用したいと回答した方の希望する利用開始時刻は、「8時 00 分～8時 59 分」が 45.0％と

最も多く、次いで「7 時 00 分～7 時 59 分」が 25.0％、「9 時 00 分～9 時 59 分」が 22.5％、

「10 時 00 分～10 時 59 分」が 2.5％となっています。 

利用したいと回答した方の希望する利用終了時刻は、「17 時 01 分～18 時」が 27.5％と最

も多く、次いで「15 時 01 分～16 時」及び「16 時 01 分～17 時」が 22.5％、「12 時 01 分～15

時」が 15.0％、「9時 01 分～12 時」及び「18 時 01 分～19 時」が 5.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆希望する利用開始時刻             ◆希望する利用終了時刻 

 

 

 

 

  

53.4

26.1

19.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利⽤する必要はない

ほぼ毎週利⽤したい

⽉に１〜２回は利⽤したい

無回答

ｎ=88

0.0

0.0

25.0

45.0

22.5

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0時00分〜5時59分

6時00分〜6時59分

7時00分〜7時59分

8時00分〜8時59分

9時00分〜9時59分

10時00分〜10時59分

11時00分〜11時59分

12時00分〜14時59分

15時00分〜17時59分

18時00分〜20時59分

21時00分〜23時59分

無回答

ｎ=40

0.0

0.0

5.0

15.0

22.5

22.5

27.5

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0時01分〜6時

6時01分〜9時

9時01分〜12時

12時01分〜15時

15時01分〜16時

16時01分〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜21時

21時01分〜22時

22時01分〜24時

無回答

ｎ=40
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問 14 （2）日曜日・祝日の定期的な幼稚園や保育園などの利用希望 

「利用する必要はない」が 77.3％と最も多く、次いで「月に１～２回は利用したい」が

17.0％、「ほぼ毎週利用したい」が 3.4％となっています。 

利用したいと回答した方の希望する利用開始時刻は、「8時 00 分～8時 59 分」が 44.4％と

最も多く、次いで「7 時 00 分～7 時 59 分」が 27.8％、「9 時 00 分～9 時 59 分」が 22.2％と

なっています。 

利用したいと回答した方の利用終了時刻は、「17 時 01 分～18 時」が 33.3％と最も多く、次

いで「16 時 01 分～17 時」が 27.8％、「18 時 01 分～19 時」が 16.7％、「12 時 01 分～15 時」

が 11.1％、「9時 01 分～12 時」及び「15 時 01 分～16 時」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆希望する利用開始時刻             ◆希望する利用終了時刻 

 

 

 

  

77.3

3.4

17.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利⽤する必要はない

ほぼ毎週利⽤したい

⽉に１〜２回は利⽤したい

無回答

ｎ=88

0.0

0.0

27.8

44.4

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0時00分〜5時59分

6時00分〜6時59分

7時00分〜7時59分

8時00分〜8時59分

9時00分〜9時59分

10時00分〜10時59分

11時00分〜11時59分

12時00分〜14時59分

15時00分〜17時59分

18時00分〜20時59分

21時00分〜23時59分

無回答

ｎ=18

0.0

0.0

5.6

11.1

5.6

27.8

33.3

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

0時01分〜6時

6時01分〜9時

9時01分〜12時

12時01分〜15時

15時01分〜16時

16時01分〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜21時

21時01分〜22時

22時01分〜24時

無回答

ｎ=18
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現在、幼稚園を利用している方 

問 15 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育サービスの利用希望 

「月に１～２回は利用したい」が 56.3％と最も多く、次いで「利用する必要はない」が

25.0％、「ほぼ毎週利用したい」が 18.8％となっています。 

利用したいと回答した方の希望する利用開始時刻は、「9時 00 分～9時 59 分」が 83.3％と

最も多く、次いで「8時 00 分～8時 59 分」及び「12 時 00 分～14 時 59 分」が 8.3％となって

います。 

利用したいと回答した方の希望する利用終了時刻は、「12 時 01 分～15 時」が 50.0％と最

も多く、次いで「16 時 01 分～17 時」が 25.0％、「9時 01 分～12 時」が 16.7％、「17 時 01 分

～18 時」が 8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆希望する利用開始時刻             ◆希望する利用終了時刻 

 

 

 

 

  

25.0

18.8

56.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利⽤する必要はない

ほぼ毎週利⽤したい

⽉に１〜２回は利⽤したい

無回答

ｎ=16

0.0

0.0

0.0

8.3

83.3

0.0

0.0

8.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0時00分〜5時59分

6時00分〜6時59分

7時00分〜7時59分

8時00分〜8時59分

9時00分〜9時59分

10時00分〜10時59分

11時00分〜11時59分

12時00分〜14時59分

15時00分〜17時59分

18時00分〜20時59分

21時00分〜23時59分

無回答

ｎ=12

0.0

0.0

16.7

50.0

0.0

25.0

8.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0時01分〜6時

6時01分〜9時

9時01分〜12時

12時01分〜15時

15時01分〜16時

16時01分〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜21時

21時01分〜22時

22時01分〜24時

無回答

ｎ=12
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６ あて名のお子さんの病気やケガの対応について 

平日の定期的な教育・保育サービスを利用している方 

問 16 この１年間あて名のお子さんが病気やケガにより、定期的な教育・保育サービ

スが利用できなかったときの対処方法【複数回答】 

「母親が仕事を休んだ」が 57.6％と最も多く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子ど

もを預けた」が 21.2％、「病気やケガで通常のサービスを利用できないことはなかった」及び

「父親が仕事を休んだ」が 19.7％、「就労していない保護者が子どもをみた」が 10.6％とな

っています。 

 

 

  

57.6

21.2

19.7

10.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

19.7

12.1

0% 20% 40% 60% 80%

⺟親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知⼈に⼦どもを預けた

⽗親が仕事を休んだ

就労していない保護者が⼦どもをみた

病児・病後児の保育を利⽤した

ベビーシッターを利⽤した

ファミリー・サポート・センターを利⽤した

仕⽅なく⼦どもだけで留守番をさせた

その他

病気やケガで通常のサービスを利⽤できないことはなかった

無回答

ｎ=66
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問 16 年間日数／父親が仕事を休んだ 

「1 日～5 日」が 46.2％と最も多く、次いで「6 日～10 日」が 30.8％、「11 日～20 日」及

び「21 日以上」が 7.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 年間日数／母親が仕事を休んだ 

「1日～5日」、「6 日～10 日」及び「11 日～20 日」が 26.3％、「21 日以上」が 7.9％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 年間日数／（同居者を含む）親族・知人に子どもを預けた 

「1日～5日」及び「6日～10 日」が 35.7％、「11 日～20 日」及び「21 日以上」が 7.1％と

なっています。 

 

  

46.2

30.8

7.7

7.7

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=13

26.3

26.3

26.3

7.9

13.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=38

35.7

35.7

7.1

7.1

14.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=14
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問 16 年間日数／就労していない保護者が子どもをみた 

「1日～5日」が 42.9％と最も多く、次いで「11 日～20 日」及び「21 日以上」が 14.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 年間日数／病児・病後児の保育を利用した 

    ※該当者なし 

 

 

問 16 年間日数／ベビーシッターを利用した 

    ※該当者なし 

 

 

問 16 年間日数／ファミリー・サポート・センターを利用した 

    ※該当者なし 

 

 

問 16 年間日数／仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

    ※該当者なし 

 

 

問 16 年間日数／その他 

「1 日～5 日」が 100.0％と最も多く、次いで「6 日～10 日」が 0.0％、「11 日～20 日」が

0.0％、「21 日以上」が 0.0％となっています。 

 

  

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=1

42.9

0.0

14.3

14.3

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=7



41 

問 16 で「父親または母親が仕事を休んだ」と回答した方 

問 16-１ その際、できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したいと 

思いましたか 

「できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった」が 46.2％、「利用したいとは思わな

かった」が 48.7％となっています。 

病児・病後児保育施設等を利用したかったと回答した方の利用したい日数は、「5 日以上」

が 88.9％と最も多く、次いで「２日」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆病児・病後児保育施設等を利用したい日数 

 

 

  
0.0

5.6

0.0

0.0

88.9

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

5⽇以上

無回答

ｎ=18

できれば病児・病後児

保育施設等を利⽤し

たかった 46.2%

利⽤したいと

は思わなかっ

た 48.7%

無回答 5.1%

ｎ=39



42 

問 16-１で「利用したかった」と回答した方 

問 16-２ 子どもを預けるとき、どのような事業形態が望ましいですか【複数回答】 

「小児科に併設した施設で子どもを保育するサービス」が 100.0％と最も多く、次いで「ほ

かの施設に併設した施設で子どもを保育するサービス」が 33.3％、「地域住民等が子育て家庭

等の身近な場所で保育するサービス（例：ファミリー・サポート・センター）」が 11.1％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16-１で「利用したいとは思わなかった」と回答した方 

問 16-３ 病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思わない理由【複数回答】 

「親が仕事を休んで対応する」が 63.2％と最も多く、次いで「病児・病後児を他人にみて

もらうのは不安」が 52.6％、「その他」が 36.8％、「サービスの質に不安がある」が 10.5％、

「サービスを提供している施設等が遠い」及び「利用料が高い」が 5.3％となっています。 

 

 

  

100.0

33.3

11.1

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼩児科に併設した施設で⼦どもを保育するサービス

ほかの施設に併設した施設で⼦どもを保育するサービス

地域住⺠等が⼦育て家庭等の⾝近な場所で保育するサービス

その他

無回答

ｎ=18

63.2

52.6

10.5

5.3

5.3

0.0

36.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

親が仕事を休んで対応する

病児・病後児を他⼈にみてもらうのは不安

サービスの質に不安がある

サービスを提供している施設等が遠い

利⽤料が⾼い

サービスを利⽤できる時間や⽇数等が合わない

その他

無回答

ｎ=19



43 

７ 不定期の教育・保育サービスの一時預かり等の利用について 

問 17 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の仕事等の

目的で不定期に利用している教育・保育サービスはありますか【複数回答】 

「利用していない」が 85.2％と最も多く、次いで「保育所（園）の延長保育」が 10.2％、

「保育所（園）の一時預かり」が 3.4％、「その他」が 1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 年間日数／保育所（園）の一時預かり 

「1日～5日」、「11 日～20 日」及び「21 日以上」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 年間日数／保育所（園）の延長保育 

「6 日～10 日」が 33.3％と最も多く、次いで「1 日～5 日」が 22.2％、「11 日～20 日」が

11.1％となっています。 

  

10.2

3.4

0.0

0.0

0.0

1.1

85.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保育所（園）の延⻑保育

保育所（園）の⼀時預かり

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等サービス︓トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利⽤していない

無回答

ｎ=88

22.2

33.3

11.1

0.0

33.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=9

33.3

0.0

33.3

33.3

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=3



44 

問 17 年間日数／ファミリー・サポート・センター 

    ※該当者なし 

 

 

問 17 年間日数／夜間養護等サービス：トワイライトステイ 

    ※該当者なし 

 

 

問 17 年間日数／ベビーシッター 

    ※該当者なし 

 

 

問 17 年間日数／その他 

「6日～10 日」が 100.0％となっています。 

 

  

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=1



45 

問 17 で「利用していない」と回答した方 

問 17-１ 利用していない理由は何ですか【複数回答】 

「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 62.7％と最も多く、次いで「利用したい

事業が地域にない」が 17.3％、「特に利用する必要がない」が 16.0％、「利用料がかかる・高

い」が 12.0％、「自分が事業の対象者になるのかどうかわからない」が 10.7％となっていま

す。 

 

 

  

62.7

17.3

16.0

12.0

10.7

6.7

4.0

1.3

5.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

事業の利⽤⽅法（⼿続き等）がわからない

利⽤したい事業が地域にない

特に利⽤する必要がない

利⽤料がかかる・⾼い

⾃分が事業の対象者になるのかどうかわからない

サービスの質に不安がある

サービスを利⽤できる時間や⽇数等が合わない

サービスを提供している施設等が遠い

その他

無回答

ｎ=75



46 

問 18 私用、親の通院、不定期の仕事等の目的で、年間何日くらい教育・保育サービ

スを利用する必要があると思いますか 

「利用したい」が 47.7％、「利用する必要はない」が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 利用目的【複数回答】 

利用したいと回答した方の利用目的は、「私用（買物、子どもや親の習い事等、リフレッシ

ュ目的）」が 57.1％と最も多く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」が 57.1％、

「不定期の仕事」が 33.3％、「その他」が 16.7％となっています。 

 

 

  

利⽤したい

47.7%

利⽤する必要はない

50.0%

無回答 2.3%

ｎ=88

57.1

57.1

33.3

16.7

11.9

0% 20% 40% 60%

私⽤（買物、⼦どもや親の習い事等、リフレッシュ⽬的）

冠婚葬祭、学校⾏事、⼦どもや親の通院等

不定期の仕事

その他

無回答

ｎ=42



47 

問 18 年間日数／合計 

「6日～10 日」が 28.6％と最も多く、次いで「11 日～20 日」が 23.8％、「1 日～5 日」、「21

日～30 日」及び「61 日以上」が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 年間日数／私用（買物、子どもたちや親の習い事等）、リフレッシュ目的 

「1日～5日」が 41.7％と最も多く、次いで「6日～10 日」が 20.8％、「21 日以上」が 16.7％、

「11 日～20 日」が 12.5％となっています。 

 

 

  

11.9

28.6

23.8

11.9

4.8

11.9

7.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇〜30⽇

31⽇〜60⽇

61⽇以上

無回答

ｎ=42

41.7

20.8

12.5

16.7

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=24



48 

問 18 年間日数／冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院等 

「1 日～5 日」が 50.0％と最も多く、次いで「6 日～10 日」が 29.2％、「11 日～20 日」が

8.3％、「21 日以上」が 4.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 年間日数／不定期の仕事 

「1日～5日」及び「6日～10 日」が 28.6％、「11 日～20 日」及び「21 日以上」が 21.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 年間日数／その他 

「1日～5日」及び「6日～10 日」が 42.9％となっています。 

 

 

  

42.9

42.9

0.0

0.0

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=7

50.0

29.2

8.3

4.2

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=24

28.6

28.6

21.4

21.4

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1⽇〜5⽇

6⽇〜10⽇

11⽇〜20⽇

21⽇以上

無回答

ｎ=14



49 

問 19 この１年間に、保護者の用事により、あて名のお子さんを泊まりがけで家族以

外にみてもらわなければならないことはありましたか 

「あった」が 25.0％、「なかった」が 75.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 対処方法【複数回答】 

あったと回答した方の対処方法は、「親族・知人（同居者を含む）にみてもらった」が 86.4％

と最も多く、次いで「仕方なく子どもを同行させた」が 13.6％、「その他」が 4.5％となって

います。 

 

 

  

あった 25.0%

なかった 75.0%

無回答 0.0%

ｎ=88

86.4

13.6

0.0

0.0

0.0

4.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族・知⼈（同居者を含む）にみてもらった

仕⽅なく⼦どもを同⾏させた

ショートステイ（⼦育て短期⽀援事業）を利⽤した

ショートステイ以外の保育サービスを利⽤した

仕⽅なく⼦どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

ｎ=22



50 

問 19 年間泊数／親族・知人（同居者を含む）にみてもらった 

「1泊」が 31.6％と最も多く、次いで「3泊～5泊」が 26.3％、「6 泊～10 泊」、「11 泊～20

泊」及び「21 泊以上」が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 年間泊数／ショートステイサービス（子育て短期支援事業）を利用した 

    ※該当者なし 

 

 

問 19 年間泊数／ショートステイ以外の保育サービスを利用した 

    ※該当者なし 

 

 

問 19 年間泊数／仕方なく子どもを同行させた 

「1泊」、「2泊」及び「3 泊～5泊」が 33.3％となっています。 

 

 

  

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1泊

2泊

3泊〜5泊

6泊〜10泊

11泊〜20泊

21泊以上

無回答

ｎ=3

31.6

5.3

26.3

10.5

10.5

10.5

5.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1泊

2泊

3泊〜5泊

6泊〜10泊

11泊〜20泊

21泊以上

無回答

ｎ=19



51 

問 19 年間泊数／仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

    ※該当者なし 

 

 

問 19 年間泊数／その他 

「6泊～10 泊」が 100.0％となっています。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1泊

2泊

3泊〜5泊

6泊〜10泊

11泊〜20泊

21泊以上

無回答

ｎ=1



52 

８ 小学校入学後の放課後の過ごし方について 

問 20 放課後の時間を過ごさせたい場所／低学年【複数回答】 

「学童クラブ（放課後児童クラブ）」が 26.1％と最も多く、次いで「習い事（ピアノ教室、

少年団活動、塾など）」が 23.9％、「自宅」が 17.0％、「祖父母や友人・知人宅」が 12.5％、

「その他（公民館・公園など）」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 日数（小学校低学年）／自宅 

「４日」及び「５日」が 20.0％、「３日」及び「７日」が 13.3％、「１日」及び「２日」が

6.7％となっています。 

 

 

  

26.1

23.9

17.0

12.5

6.8

55.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学童クラブ（放課後児童クラブ）

習い事（ピアノ教室、少年団活動、塾など）

⾃宅

祖⽗⺟や友⼈・知⼈宅

その他（公⺠館・公園など）

無回答

ｎ=88

6.7

6.7

13.3

20.0

20.0

0.0

13.3

20.0

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=15



53 

問 20 日数（小学校低学年）／祖父母や友人・知人宅 

「１日」が 36.4％と最も多く、次いで「２日」が 18.2％、「３日」、「５日」及び「７日」が

9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 日数（小学校低学年）／習い事（ピアノ教室、少年団活動、塾など） 

「２日」が 42.9％と最も多く、次いで「１日」が 33.3％、「５日」が 9.5％、「３日」及び

「４日」が 4.8％となっています。 

 

 

  

33.3

42.9

4.8

4.8

9.5

0.0

0.0

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=21

36.4

18.2

9.1

0.0

9.1

0.0

9.1

18.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=11



54 

問 20 日数（小学校低学年）／学童クラブ（放課後児童クラブ） 

「５日」が 56.5％と最も多く、次いで「２日」が 13.0％、「３日」が 13.0％、「６日」が

8.7％、「４日」が 4.3％となっています。 

希望する終了時間は、「17 時 01 分～18 時」が 39.1％と最も多く、次いで「下校時～17 時」

が 34.8％、「18 時 01 分～19 時」が 8.7％、「19 時 01 分～20 時」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆学童クラブ（放課後児童クラブ）の希望終了時間 

 

 

 

  

0.0

13.0

13.0

4.3

56.5

8.7

0.0

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=23

34.8

39.1

8.7

4.3

0.0

0.0

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

下校時〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜22時

22時01分以降

無回答

ｎ=23



55 

問 20 日数（小学校低学年）／その他（公民館・公園など） 

「３日」が 50.0％と最も多く、次いで「１日」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=6



56 

問 20 放課後の時間を過ごさせたい場所／高学年【複数回答】 

「習い事（ピアノ教室、少年団活動、塾など）」が 23.9％と最も多く、次いで「自宅」が

18.2％、「学童クラブ（放課後児童クラブ）」が 12.5％、「祖父母や友人・知人宅」が 10.2％、

「その他（公民館・公園など）」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 日数（小学校高学年）／自宅 

「２日」が 25.0％と最も多く、次いで「３日」及び「５日」が 18.8％、「１日」が 12.5％、

「７日」が 6.3％となっています。 

 

 

  

23.9

18.2

12.5

10.2

5.7

65.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

習い事（ピアノ教室、少年団活動、塾など）

⾃宅

学童クラブ（放課後児童クラブ）

祖⽗⺟や友⼈・知⼈宅

その他（公⺠館・公園など）

無回答

ｎ=88

12.5

25.0

18.8

0.0

18.8

0.0

6.3

18.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=16
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問 20 日数（小学校高学年）／祖父母や友人・知人宅 

「１日」が 33.3％と最も多く、次いで「３日」が 22.2％、「２日」及び「４日」が 11.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 日数（小学校高学年）／習い事（ピアノ教室、少年団活動、塾など） 

「２日」が 33.3％と最も多く、次いで「３日」及び「５日」が 19.0％、「１日」が 14.3％、

「４日」が 9.5％となっています。 

 

 

  

33.3

11.1

22.2

11.1

0.0

0.0

0.0

22.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=9

14.3

33.3

19.0

9.5

19.0

0.0

0.0

4.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=21
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問 20 日数（小学校高学年）／学童クラブ（放課後児童クラブ） 

「５日」が 36.4％と最も多く、次いで「３日」及び「６日」が 18.2％、「２日」及び「４

日」が 9.1％となっています。 

希望する終了時間は、「下校時～17 時」及び「17 時 01 分～18 時」が 27.3％、「18 時 01 分

～19 時」及び「19 時 01 分～20 時」が 9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆学童クラブ（放課後児童クラブ）の希望終了時間 

 

  

0.0

9.1

18.2

9.1

36.4

18.2

0.0

9.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=11

27.3

27.3

9.1

9.1

0.0

0.0

27.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

下校時〜17時

17時01分〜18時

18時01分〜19時

19時01分〜20時

20時01分〜22時

22時01分以降

無回答

ｎ=11
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問 20 日数（小学校高学年）／その他（公民館・公園など） 

「１日」及び「３日」が 40.0％となっています。 

 

 

  

40.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

７⽇

無回答

ｎ=5
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９ 子育て全般について 

問 21 子どもとの生活の中で感じることはありますか 

「よく感じる」「ときどき感じる」を合わせた“感じる”との回答が多いものは、順に「②

子どもの成長が楽しみ」が 97.8％、「①子どもとの生活が楽しい」が 97.7％、「③子どもの個

性や意見を尊重できている」が 89.8％となっています。 

「あまり感じない」「まったく感じない」を合わせた“感じない”との回答が多いものは、

順に「⑦一人ぼっちで子育てをしている感じがする」が 75.0％、「⑤自分の好きなことをする

時間がある」が 55.7％、「⑨子どもを通じて地域とのつながりが感じられる」が 43.2％とな

っています。 

 

  

88.6

95.5

43.2

13.6

9.1

21.6

3.4

14.8

15.9

19.3

40.9

9.1

2.3

46.6

60.2

31.8

47.7

19.3

42.0

38.6

33.0

36.4

0.0

0.0

6.8

13.6

47.7

23.9

34.1

34.1

30.7

26.1

19.3

0.0

0.0

0.0

10.2

8.0

4.5

40.9

4.5

12.5

15.9

1.1

2.3

2.3

3.4

2.3

3.4

2.3

2.3

4.5

2.3

5.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①⼦どもとの⽣活が楽しい

②⼦どもの成⻑が楽しみ

③⼦どもの個性や意⾒を尊重できている

④⼦育てに不安になることがある

⑤⾃分の好きなことをする時間がある

⑥⼦育てにかかる経済的な負担を感じる

⑦⼀⼈ぼっちで⼦育てをしている感じがする

⑧⼦育てと仕事や家庭のことがうまく両⽴できている

⑨⼦どもを通じて地域とのつながりが感じられる

⑩これからも⼣張市で⼦育てをしていきたい

⑪⼦育てを通して⾃分⾃⾝が成⻑している

よく感じる ときどき感じる あまり感じない まったく感じない 無回答

n=88
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問 22 夕張市での現在のあなたの子育て環境について感じていること 

「とても思う」「どちらかというと思う」を合わせた“思う”との回答が多いものは、順に

「⑧治安がよいなど、子どもにとって安心・安全な環境が整っている」が 55.7％、「⑤子育て

に協力・支援してくれる、地域のつながりがある」が 35.2％、「⑥教育・保育サービスや職場

の支援など、子育てと仕事の両立を支援する環境が整っている」が 33.0％となっています。 

「どちらかというと思わない」「あまり思わない」を合わせた“思わない”との回答が多い

ものは、順に「①子どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている」が 94.3％、「②

子育てを支援するサービスや施設が整っている」が 87.5％、「③子どもの健診や医療を受けや

すい体制が整っている」が 86.4％となっています。 

 

 

 

 

  0.0

0.0

4.5

1.1

6.8

9.1

8.0

14.8

3.4

4.5

3.4

9.1

8.0

27.3

28.4

23.9

17.0

40.9

20.5

11.4

26.1

38.6

21.6

42.0

36.4

37.5

36.4

29.5

33.0

38.6

68.2

48.9

64.8

27.3

26.1

27.3

35.2

12.5

40.9

42.0

2.3

3.4

1.1

2.3

2.3

2.3

3.4

2.3

2.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①⼦どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている

②⼦育てを⽀援するサービスや施設が整っている

③⼦どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている

④学校等の地域の教育環境が整っている

⑤⼦育てに協⼒・⽀援してくれる、地域のつながりがある

⑥教育・保育サービスや職場の⽀援など、⼦育てと

仕事の両⽴を⽀援する環境が整っている

⑦⼦育てしやすい住環境が整っている

⑧治安がよいなど、⼦どもにとって安⼼・安全な環境が

整っている

⑨親⼦連れでも外出しやすい道路・交通機関等が

整備されている

⑩全体的にみて、⼣張市は⼦育てしやすい環境である

とても思う どちらかというと思う どちらかというと思わない あまり思わない 無回答

n=88
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問 23 子育て支援で期待すること【複数回答】 

「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が 83.0％と最も多く、次

いで「安全な公園を整備してほしい」が 70.5％、「教育・保育サービスを充実してほしい」が

59.1％、「親子が安心して集まれる場所がほしい」が 31.8％、「子育てに困ったときに相談し

たり、情報が得られる環境をつくってほしい」が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 妊娠・出産のことや、育児、教育についての悩み、また、国や道、市などの子

育てに関する施策に望むこと 

 

    ※別紙参照 

 

 

 

83.0

70.5

59.1

31.8

14.8

9.1

3.4

1.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安⼼して⼦どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい

安全な公園を整備してほしい

教育・保育サービスを充実してほしい

親⼦が安⼼して集まれる場所がほしい

⼦育てに困ったときに相談したり、情報が得られる環境をつくってほしい

⼦育てについて学べる機会をつくってほしい

その他

特にない

無回答

ｎ=88



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学生保護者 集計結果 
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１ あて名のお子さんとご家族について 

問１ お住いの地区 

「清水沢地区方面」が 40.2％と最も多く、次いで「沼ノ沢・真谷地地区」が 13.8％、「紅

葉山・楓・登川地区」が 12.6％、「若菜・平和地区方面」が 11.5％、「本町地区方面」が 9.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ お子さんの学年 

「１年生」が 23.0％と最も多く、次いで「２年生」が 20.7％、「４年生」が 16.1％、「５年

生」が 14.9％、「３年生」が 13.8％となっています。 

 

 

  

9.2

0.0

11.5

40.2

5.7

13.8

12.6

5.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

本町地区⽅⾯

富野地区

若菜・平和地区⽅⾯

清⽔沢地区⽅⾯

南部地区

沼ノ沢・真⾕地地区

紅葉⼭・楓・登川地区

滝ノ上地区

無回答

ｎ=87

23.0

20.7

13.8

16.1

14.9

9.2

2.3

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１年⽣

２年⽣

３年⽣

４年⽣

５年⽣

６年⽣

無回答

ｎ=87
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問３ お子さんの人数 

「2人」が 51.7％と最も多く、次いで「3人」が 21.8％、「1人」が 20.7％、「4人以上」が

5.7％となっています。 

お子さんが２人以上いる場合の末子の年齢は、「5歳」が 17.4％と最も多く、次いで「11 歳」

が 11.6％、「8歳」が 10.1％、「12 歳」が 7.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆末子の年齢 

 

  

1⼈ 20.7%

2⼈ 51.7%

3⼈ 21.8%

4⼈以上 5.7% 無回答 0.0%

ｎ=87

2.9

2.9

5.8

5.8

2.9

17.4

4.3

5.8

10.1

2.9

5.8

11.6

7.2

14.5

0% 5% 10% 15% 20%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

無回答

ｎ=69
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問４ 回答者の年齢 

「40 代」が 60.9％と最も多く、次いで「30 代」が 31.0％、「20 代」及び「50 代」が 3.4％、

「10 代」が 1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 配偶者の有無 

「いる」が 78.2％、「いない」が 21.8％となっています。 

 

 

  

1.1

3.4

31.0

60.9

3.4

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

ｎ=87

いる 78.2%

いない 21.8%

無回答 0.0%

ｎ=87
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問６ 主な養育者 

「父母ともに」が 63.2％と最も多く、次いで「主に母親」が 32.2％、「主に父親」及び「主

に祖父母」が 1.1％となっています。 

 

 

  

63.2

32.2

1.1

1.1

0.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

⽗⺟ともに

主に⺟親

主に⽗親

主に祖⽗⺟

その他

無回答

ｎ=87
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２ あて名のお子さんの保護者の就労状況について 

問７ 現在の就労状況 

『父親』は、「フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 77.0％と最

も多く、次いで「パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が

1.1％となっています。 

『母親』は、「フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が 54.0％と最

も多く、次いで「パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない」が

26.4％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 13.8％、「これまで就労したこ

とがない」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない

フルタイムで働いているが、産休、育休、介護休業中である

パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、産休、育休、介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=87

54.0

0.0

26.4

0.0

13.8

3.4

2.3

0% 20% 40% 60%

フルタイムで働いており、産休、育休、介護休業中ではない

フルタイムで働いているが、産休、育休、介護休業中である

パート・アルバイト等で働いており、産休、育休、介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、産休、育休、介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=87

父親 

母親 
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問７の父親または母親で「働いている」と回答した方 

問７-１ （1）1 週当たりの就労日数 

『父親』は、「5 日」が 39.7％と最も多く、次いで「6 日」が 27.9％、「7 日」が 16.2％、

「3日」が 5.9％、「4日」が 2.9％となっています。 

『母親』は、「5 日」が 60.0％と最も多く、次いで「6日」が 22.9％、「7 日」が 5.7％、「4

日」が 2.9％、「2日」及び「3 日」が 1.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-１ （2）1 日当たりの就労時間 

『父親』は、「8時間以上～9時間未満」が 30.9％と最も多く、次いで「9 時間以上～10 時

間未満」及び「10 時間以上～11 時間未満」が 19.1％、「12 時間以上」が 17.6％、「7 時間以

上～8時間未満」が 5.9％となっています。 

『母親』は、「8時間以上～9時間未満」が 44.3％と最も多く、次いで「9 時間以上～10 時

間未満」が 15.7％、「5時間以上～6時間未満」が 11.4％、「4 時間以上～5時間未満」及び「10

時間以上～11 時間未満」が 5.7％となっています。 

 

 

  

0.0

1.5

5.9

2.9

39.7

27.9

16.2

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇

2⽇

3⽇

4⽇

5⽇

6⽇

7⽇

無回答

ｎ=68

0.0

1.4

1.4

2.9

60.0

22.9

5.7

5.7

0% 20% 40% 60% 80%

1⽇

2⽇

3⽇

4⽇

5⽇

6⽇

7⽇

無回答

ｎ=70

父親 母親 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

5.9

30.9

19.1

19.1

4.4

17.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=68

0.0

0.0

2.9

5.7

11.4

4.3

2.9

44.3

15.7

5.7

1.4

0.0

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1時間以上〜2時間未満

2時間以上〜3時間未満

3時間以上〜4時間未満

4時間以上〜5時間未満

5時間以上〜6時間未満

6時間以上〜7時間未満

7時間以上〜8時間未満

8時間以上〜9時間未満

9時間以上〜10時間未満

10時間以上〜11時間未満

11時間以上〜12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=70

父親 母親 
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問７-１ （3）家を出る時刻 

『父親』は、「7時台」及び「8時台」が 35.3％、「6時台」が 20.6％、「5時台」が 4.4％、

「9時台」が 2.9％となっています。 

『母親』は、「8 時台」が 50.0％と最も多く、次いで「7時台」が 30.0％、「9 時台」が 10.0％、

「6時台」が 2.9％、「10 時台」が 1.4％となっています。 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

4.4

20.6

35.3

35.3

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=68

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

30.0

50.0

10.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=70

父親 母親 
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問７-１ （4）帰宅時刻 

『父親』は、「18 時台」が 36.8％と最も多く、次いで「17 時台」が 20.6％、「19 時台」が

16.2％、「9時台」が 5.9％、「20 時台」及び「21 時台」が 4.4％となっています。 

『母親』は、「17 時台」及び「18 時台」が 28.6％、「16 時台」が 10.0％、「15 時台」が 8.6％、

「14 時台」及び「19 時台」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.9

1.5

1.5

0.0

0.0

1.5

0.0

1.5

20.6

36.8

16.2

4.4

4.4

2.9

1.5

0.0

1.5

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=68

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.3

2.9

5.7

8.6

10.0

28.6

28.6

5.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=70

父親 母親 



73 

問７の父親または母親で「パート・アルバイト等で働いている」と回答し方 

問７-２ フルタイムへの転換希望 

『父親』は、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望」が

100.0％となっています。 

『母親』は、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望」が

56.5％と最も多く、次いで「フルタイムで働く希望はあるが、実現できる見込みはない」が

17.4％、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい」

が 8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働く希望があり、実現できる⾒込みがある

フルタイムで働く希望はあるが、実現できる⾒込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて⼦育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=1

0.0

17.4

56.5

8.7

17.4

0% 20% 40% 60%

フルタイムで働く希望があり、実現できる⾒込みがある

フルタイムで働く希望はあるが、実現できる⾒込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて⼦育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=23

父親 

母親 
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問７の父親または母親で「働いていない」と回答した方 

問７-３ 今後の就労希望 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』は、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 40.0％と最も多く、

次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」が 26.7％、「１年より先、一番下の子ど

もが希望年齢になった頃に就労したい」が 20.0％となっています。 

また、「１年より先、一番下の子どもが希望年齢になった頃に就労したい」と回答した方の、

就労したいと考える末子の年齢は、「3歳」が 66.7％と最も多く、次いで「7 歳以上」が 33.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆就労したいと考える末子の年齢 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以上

無回答

ｎ=3

40.0

20.0

26.7

13.3

0% 20% 40% 60%

⼦育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、⼀番下の⼦どもが希望年齢になった頃に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい

無回答

ｎ=15

母親 
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問７-３ 希望の就労形態 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が 50.0％、「パート・

アルバイト等（フルタイム以外）」が 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-３ 希望の 1 週当たり就労日数・1 日当たり就労時間（パート・アルバイト等） 

『父親』は、該当者なしとなっています。 

『母親』の希望する 1週当たりの就労日数は、「3日」が 100.0％となっています。 

希望する 1日当たりの就労時間は、「5時間以上～6時間未満」が 100.0％となっています。 

 

 

 

◆希望する 1 週当たり就労日数           ◆希望する 1 日当たり就労時間 

 

 

 

  
0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1⽇

2⽇

3⽇

4⽇

5⽇

6⽇

7⽇

無回答

ｎ=1

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

1時間以上〜2時…

2時間以上〜3時…

3時間以上〜4時…

4時間以上〜5時…

5時間以上〜6時…

6時間以上〜7時…

7時間以上〜8時…

8時間以上〜9時…

9時間以上〜10…

10時間以上〜11…

11時間以上〜12…

12時間以上

無回答

ｎ=1

50.0

25.0

25.0

0% 20% 40% 60%

フルタイム（１週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労）

パート・アルバイト等（フルタイム以外）

無回答

ｎ=4

母親 

母親 
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３ 放課後や長期休暇中の過ごし方について 

問８ 放課後の過ごし方【複数回答】 

「家で家族（父母・祖父母等）と過ごしている」が 50.6％と最も多く、次いで「友人と遊

んでいる」が 34.5％、「スポーツ少年団等に参加している」及び「習い事（ピアノ教室、塾な

ど）をしている」が 25.3％、「家で一人（子どもたちだけ）で過ごしている」が 24.1％とな

っています。 

 

 

  

50.6

34.5

25.3

25.3

24.1

23.0

0.0

9.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家で家族（⽗⺟・祖⽗⺟等）と過ごしている

友⼈と遊んでいる

スポーツ少年団等に参加している

習い事（ピアノ教室、塾など）をしている

家で⼀⼈（⼦どもたちだけ）で過ごしている

学童クラブ（放課後児童クラブ）を利⽤している

家庭教師と勉強している

その他

無回答

ｎ=87
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問９ 現在、学童クラブ（放課後児童クラブ）を利用していますか 

「利用している」が 21.8％、「利用していない」が 77.0％となっています。 

学童クラブ（放課後児童クラブ）を「利用している」と回答した方の１週当たり利用日数

は、「5日」が 63.2％と最も多く、次いで「3日」が 15.8％、「6日」が 10.5％、「4日」が 5.3％

となっています。 

 

◆学童クラブの利用                  ◆１週当たり利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９で「利用している」と回答した方 

問９-１ 学童クラブ（放課後児童クラブ）の日曜・祝日利用希望 

「利用したい」が 31.6％、「利用は考えていない」が 52.6％となっています。 

 

  

利⽤している

21.8%

利⽤していない

77.0%

無回答 1.1%

ｎ=87

利⽤したい

31.6%

利⽤は考えていない

52.6%

無回答

15.8%

ｎ=19

0.0

0.0

15.8

5.3

63.2

10.5

0.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80%

1⽇

2⽇

3⽇

4⽇

5⽇

6⽇

7⽇

無回答

ｎ=19
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問９-２ 学童クラブ（放課後児童クラブ）の満足度 

「大変満足」「ほぼ満足」を合わせた“満足”との回答が多いものは、順に「⑦事故防止や

災害時避難等の安全対策」が 94.7％、「⑥保護者の要望・意見への対応」が 89.5％、「④指導

内容」が 89.4％となっています。 

「やや不満」「大変不満」を合わせた“不満”との回答が多いものは、順に「③利用料」が

21.1％、「②利用できる曜日や時間」が 15.8％、「⑧総合的な満足度」が 10.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

  

31.6

31.6

21.1

36.8

42.1

47.4

52.6

47.4

47.4

52.6

31.6

52.6

42.1

42.1

42.1

36.8

15.8

0.0

26.3

5.3

10.5

5.3

0.0

5.3

0.0

5.3

21.1

0.0

5.3

0.0

0.0

5.3

5.3

10.5

0.0

5.3

0.0

5.3

5.3

5.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①施設・設備

②利⽤できる曜⽇や時間

③利⽤料

④指導内容

⑤病気やケガのときの対応

⑥保護者の要望・意⾒への対応

⑦事故防⽌や災害時避難等の安全対策

⑧総合的な満⾜度

⼤変満⾜ ほぼ満⾜ どちらともいえない やや不満 ⼤変不満 無回答

n=19



79 

問９で学童クラブ（放課後児童クラブ）を「利用していない」と回答した方 

問９-３ 今後、学童クラブ（放課後児童クラブ）を利用したいとお考えですか 

「利用したい」が 7.5％、「今後も利用しない」が 85.1％となっています。 

今後、学童クラブ（放課後児童クラブ）を「利用したい」と回答した方の１週当たり利用希

望日数は、「2 日」、「4日」及び「7日」が 20.0％となっています。 

日曜・祝日の利用希望は、「利用は考えていない」が 60.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆１週当たり利用希望日数              ◆日曜・祝日の利用希望 

 

 

  

利⽤したい 7.5%

今後も利⽤しない

85.1%

無回答 7.5%

ｎ=67

0.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

20.0

40.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1⽇

2⽇

3⽇

4⽇

5⽇

6⽇

7⽇

無回答

ｎ=5
利⽤したい 0.0%

利⽤は考えていない

60.0%

無回答 40.0%

ｎ=5
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問９-３で「利用したい」と回答した方 

問９-４ 今後、学童クラブ（放課後児童クラブ）を利用したい主な理由 

「現在働いている」及び「働く予定である／求職中である」が 40.0％、「病気や障がいを持

っている」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 放課後の過ごし方について望むこと【複数回答】 

「スポーツ少年団や習い事をさせたい」が 49.4％と最も多く、次いで「学童クラブ（放課

後児童クラブ）を利用したい」が 23.0％、「利用を希望するサービスは特にない」が 20.7％、

「その他」が 12.6％となっています。 

また、「学童クラブ（放課後児童クラブ）を利用したい」と回答した方の利用したい学年は、

「小学 6 年生」が 30.0％と最も多く、「小学 1年生～3 年生」、「小学 4 年生」及び「小学 5年

生」が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆学童クラブ（放課後児童クラブ）を利用したい学年 

  

40.0

20.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

現在働いている

病気や障がいを持っている

働く予定である／求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

その他

無回答

ｎ=5

49.4

23.0

12.6

20.7

8.0

0% 20% 40% 60%

スポーツ少年団や習い事をさせたい

学童クラブ（放課後児童クラブ）を利⽤したい

その他

利⽤を希望するサービスは特にない

無回答

ｎ=87

10.0

10.0

10.0

30.0

40.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

⼩学1年⽣〜3年⽣

⼩学4年⽣

⼩学5年⽣

⼩学6年⽣

無回答

ｎ=20
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問 11 放課後に安心して過ごせる施設や場所への希望【複数回答】 

「児童館」が 66.7％と最も多く、次いで「学習塾」が 51.7％、「図書コーナー」が 50.6％、

「学習スペース」が 43.7％、「パソコン・コーナー」が 25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-１ 問 11 のような施設でもっとも重要だと思うこと【複数回答】 

「子どもが自宅から一人で行き来できる公共交通体系（バスなど）」が 49.4％と最も多く、

次いで「たくさんの子どもたちが集まれて、子どもたち同士が交流できるスペース」が 35.6％、

「大人による施設内や周辺の見守り」が 29.9％、「定期的な育児・教育イベントの開催」が

6.9％、「その他」が 4.6％となっています。 

 

 

  

66.7

51.7

50.6

43.7

25.3

5.7

8.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

児童館

学習塾

図書コーナー

学習スペース

パソコン・コーナー

レンタル・ルーム

その他

無回答

ｎ=87

49.4

35.6

29.9

6.9

4.6

2.3

0% 20% 40% 60%

⼦どもが⾃宅から⼀⼈で⾏き来できる公共交通体系（バスなど）

たくさんの⼦どもたちが集まれて、⼦どもたち同⼠が交流できるスペース

⼤⼈による施設内や周辺の⾒守り

定期的な育児・教育イベントの開催

その他

無回答

ｎ=87
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問 12 小学校が長期休暇中の子どもの過ごし方について望むこと【複数回答】 

「旅行やイベント参加などのふだん体験しないことをさせたい」が 74.7％と最も多く、次

いで「学校の友達等と屋外の公園や広場などで遊ばせたい」が 67.8％、「家族と一緒に家で過

ごさせたい」が 48.3％、「スポーツ少年団など地域の集まりに参加させたい」が 28.7％、「学

習塾などに通わせて勉強させたい」が 27.6％となっています。 

 

 

  

74.7

67.8

48.3

28.7

27.6

25.3

12.6

3.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

旅⾏やイベント参加などのふだん体験しないことをさせたい

学校の友達等と屋外の公園や広場などで遊ばせたい

家族と⼀緒に家で過ごさせたい

スポーツ少年団など地域の集まりに参加させたい

学習塾などに通わせて勉強させたい

図書館や児童館などの家以外の屋内で過ごさせたい

学童クラブ（放課後児童クラブ）で過ごさせたい

その他

無回答

ｎ=87
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４ 子育て全般について 

問 13 子どもの家庭での学習時間 

「ある程度やっている」が 55.2％と最も多く、次いで「あまりやっていない」が 28.7％、

「十分やっている」が 10.3％、「ほとんどやっていない」が 2.3％、「わからない」が 1.1％と

なっています。 

 

 

  

10.3

55.2

28.7

2.3

1.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⼗分やっている

ある程度やっている

あまりやっていない

ほとんどやっていない

わからない

無回答

ｎ=87
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問 14 子どもの学習時間を今より増やしたいと思いますか 

「思う」が 60.9％、「思わない」が 36.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 で「学習時間を今より増やしたいと思う」と回答した方 

問 14-１ 学習時間を増やすために必要だと思うこと【複数回答】 

「子どもの学習意欲を向上させる機会を充実させる」が 73.6％と最も多く、次いで「放課

後等を利用した学校での補習時間を充実させる」が 56.6％、「保護者と子どもが一緒にいる時

間を増やして家庭教育を充実させる」及び「教師の OB など地域住民の協力による無料の学習

支援環境を充実させる」が 37.7％、「図書館など自宅以外で自由に学習できるスペースを充実

させる」が 24.5％となっています。 

 

 

  

思う 60.9%

思わない

36.8%

無回答 2.3%

ｎ=87

73.6

56.6

37.7

37.7

24.5

22.6

3.8

5.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

⼦どもの学習意欲を向上させる機会を充実させる

放課後等を利⽤した学校での補習時間を充実させる

保護者と⼦どもが⼀緒にいる時間を増やして家庭教育を充実させる

教師のOBなど地域住⺠の協⼒による無料の学習⽀援環境を充実させる

図書館など⾃宅以外で⾃由に学習できるスペースを充実させる

⼦どもを学習塾等へ通わせる（家庭教師も含む）

勉強机・部屋を⽤意するなど⾃宅での学習環境を充実させる

その他

無回答

ｎ=53
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問 15 子どもとの生活の中で感じることはありますか 

「よく感じる」「ときどき感じる」を合わせた“感じる”との回答が多いものは、順に「①

子どもとの生活が楽しい」及び「②子どもの成長が楽しみ」が 95.4％、「③子どもの個性や意

見を尊重できている」が 85.0％となっています。 

「あまり感じない」「まったく感じない」を合わせた“感じない”との回答が多いものは、

順に「⑦一人ぼっちで子育てをしている感じがする」が 78.1％、「⑨子どもを通じて地域との

つながりが感じられる」が 40.2％、「⑩これからも夕張市で子育てをしていきたい」が 39.0％

となっています。 

 

 

 

  
80.5

88.5

42.5

10.3

31.0

33.3

4.6

17.2

16.1

29.9

34.5

14.9

6.9

42.5

51.7

31.0

36.8

12.6

43.7

37.9

26.4

42.5

0.0

0.0

10.3

20.7

25.3

18.4

37.9

28.7

28.7

28.7

16.1

0.0

0.0

0.0

12.6

8.0

5.7

40.2

5.7

11.5

10.3

2.3

4.6

4.6

4.6

4.6

4.6

5.7

4.6

4.6

5.7

4.6

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①⼦どもとの⽣活が楽しい

②⼦どもの成⻑が楽しみ

③⼦どもの個性や意⾒を尊重できている

④⼦育てに不安になることがある

⑤⾃分の好きなことをする時間がある

⑥⼦育てにかかる経済的な負担を感じる

⑦⼀⼈ぼっちで⼦育てをしている感じがする

⑧⼦育てと仕事や家庭のことがうまく両⽴できている

⑨⼦どもを通じて地域とのつながりが感じられる

⑩これからも⼣張市で⼦育てをしていきたい

⑪⼦育てを通して⾃分⾃⾝が成⻑している

よく感じる ときどき感じる あまり感じない まったく感じない 無回答

n=87
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問 16 夕張市での現在のあなたの子育て環境について感じていること 

「とても思う」「どちらかというと思う」を合わせた“思う”との回答が多いものは、順に

「⑧治安がよいなど、子どもにとって安心・安全な環境が整っている」が 49.4％、「④学校等

の地域の教育環境が整っている」が 47.1％、「⑤子育てに協力・支援してくれる、地域のつな

がりがある」が 41.4％となっています。 

「どちらかというと思わない」「あまり思わない」を合わせた“思わない”との回答が多い

ものは、順に「①子どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている」が 90.8％、「⑨

親子連れでも外出しやすい道路・交通機関等が整備されている」が 81.6％、「③子どもの健診

や医療を受けやすい体制が整っている」が 80.4％となっています。 

 

 

 

 

  

3.4

2.3

3.4

5.7

11.5

5.7

8.0

13.8

2.3

6.9

3.4

19.5

13.8

41.4

29.9

28.7

21.8

35.6

13.8

27.6

36.8

36.8

28.7

33.3

41.4

42.5

39.1

35.6

46.0

35.6

54.0

37.9

51.7

16.1

14.9

19.5

27.6

12.6

35.6

27.6

2.3

3.4

2.3

3.4

2.3

3.4

3.4

2.3

2.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①⼦どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている

②⼦育てを⽀援するサービスや施設が整っている

③⼦どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている

④学校等の地域の教育環境が整っている

⑤⼦育てに協⼒・⽀援してくれる、地域のつながりがある

⑥教育・保育サービスや職場の⽀援など、⼦育てと

仕事の両⽴を⽀援する環境が整っている

⑦⼦育てしやすい住環境が整っている

⑧治安がよいなど、⼦どもにとって安⼼・安全な環境が

整っている

⑨親⼦連れでも外出しやすい道路・交通機関等が

整備されている

⑩全体的にみて、⼣張市は⼦育てしやすい環境である

とても思う どちらかというと思う どちらかというと思わない あまり思わない 無回答

n=87
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問 17 子育て支援で期待すること【複数回答】 

「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が 79.3％と最も多く、次

いで「安全な公園を整備してほしい」が 55.2％、「教育・保育サービスを充実してほしい」が

48.3％、「親子が安心して集まれる場所がほしい」が 21.8％、「子育てに困ったときに相談し

たり、情報が得られる環境をつくってほしい」が 18.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 妊娠・出産のことや、育児、教育についての悩み、また、国や道、市などの子

育てに関する施策に望むこと 

 

    ※別紙参照 

 

 

79.3

55.2

48.3

21.8

18.4

11.5

8.0

2.3

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安⼼して⼦どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい

安全な公園を整備してほしい

教育・保育サービスを充実してほしい

親⼦が安⼼して集まれる場所がほしい

⼦育てに困ったときに相談したり、情報が得られる環境をつくってほしい

⼦育てについて学べる機会をつくってほしい

その他

特にない

無回答

ｎ=87
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